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6 класс

Сложение 
отрицательных

чисел



ВЫПОЛНИТЕ  СЛОЖЕНИЕ  С ПОМОЩЬЮ  
КООРДИНАТНОЙ    ПРЯМОЙ: 
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А   ТЕПЕРЬ    СОСЧИТАЙТЕ   БЕЗ   
ПОМОЩИ   КООРДИНАТНОЙ   ПРЯМОЙ



ЧТОБЫ    СЛОЖИТЬ 
ОТРИЦАТЕЛЬНЫЕ    ЧИСЛА, НАДО:

1) СЛОЖИТЬ ИХ МОДУЛИ;

2) ПОСТАВИТЬ ПЕРЕД ПОЛУЧЕННЫМ 
ЧИСЛОМ ЗНАК МИНУС;



ФИЗМИНУТКА
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Даны  числа: 
Используя  каждое  число
по  одному  разу,  составьте  три  верных
Равенства.

-1; -2; -3; -4; -5; -6; -7; -8; -9; -10

-1 + (-4) = -5

-2 + (-6) = -8

-3 + (-7) = -10
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ЗАПОЛНИТЕ  ПРОПУСКИ:
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РАСПОЛОЖИТЕ  ОТВЕТЫ  В  ПОРЯДКЕ  УБЫВАНИЯ
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ПРИЗНАНИЮ 
ОТРИЦАТЕЛЬНЫХ 
ЧИСЕЛ 
СПОСОБСТВОВАЛИ 
РАБОТЫ ФРАНЦУЗСКОГО 
УЧЕНОГО РЕНЕ 
ДЕКАРТА. 

   ОН ПРЕДЛОЖИЛ 
ГЕОМЕТРИЧЕСКОЕ 
ИСТОЛКОВАНИЕ   
ПОЛОЖИТЕЛЬНЫХ И 
ОТРИЦАТЕЛЬНЫХ 
ЧИСЕЛ - ВВЕЛ 
КООРДИНАТНУЮ 
ПРЯМУЮ (1637Г.)  

(1596  -  1650)


